
 
 
 
 
              Membres présents : 

 

 

o Mr     BOUZRAMA   Mohamed 
o Mr     BOUHBILA      Mohamed 
o Mr     MECHERI         Said 

 

 

Ordre du jour :  Traitements des Affaires Disciplinaires 

                                                                                                                                .                           

 
DIVISION  HONNEUR 

 

AFFAIRE N° 016/ RENCONTRE NRBT – JCL du 24.01.2023 
Type Club Nom   et   Prénom Licence Sanction Motif Sanction Amende Art 

Joueur NRBT AIDI               Mohsene 22W43J0070 Avertissement Comportement  Anti  Sportif   

 

AFFAIRE N° 017/ RENCONTRE  NRBG – WRBM du 24.01.2023 
Type Club Nom   et   Prénom Licence Sanction Motif Sanction Amende Art 

Joueur NRBG CHAHDANE            Djaber 22W43J0202 Avertissement Comportement  Anti  Sportif   

Joueur NRBG ZERROUKI          

Nasreddine 

22W43J0214 Avertissement Comportement  Anti  Sportif   

Joueur NRBG BOUHELLI                Salim 22W43J0195 Avertissement Comportement  Anti  Sportif   

Joueur WRBM KARIDA              Takieddine 22W43J0019 Avertissement Comportement  Anti  Sportif   

Joueur WRBM MAOUCHI       Salah eddine 22W43J0018 Avertissement                        1 match ferme Contestation décision 1000.00 101 

Joueur WRBM MEZIANI                Oualid 22W43J0009 Avertissement                        1 match ferme Contestation décision 1000.00 101 

Le président du WRBM Mr ZAOUI Rafik est convoqué pour la prochaine réunion de la commission de discipline le lundi 30 janvier 

2023                               

Le président du NRBG MR BOUMELIT Omar est convoqué pour la prochaine réunion de la commission de discipline le lundi 30 

janvier 2023 
AFFAIRE N° 018/ RENCONTRE RAA – JSAM du 24.01.2023 

Type Club Nom   et   Prénom Licence Sanction Motif Sanction Amende Art 

Joueur RAA BOUKHALFA       Messaoud 22W43J0301 Avertissement Comportement  Anti  Sportif   

Joueur RAA BELMILI          Dhiya eddine 22W43J0282 Avertissement Comportement  Anti  Sportif   

Joueur RAA CHAROUAL            Fateh 22W43J0298 Avertissement                        1 match ferme Contestation décision                          1000.00 101 

Joueur JSAM BELHADJ                 Samir 22W43J0085 Avertissement                        1 match ferme Contestation décision                          1000.00 101 

Vu la feuille du match et les rapports des officiels. La commission décide :                                                                                                                  

BOUNAAS   Hacene L° 22W43J0072 (JSAM) - TIOUAN  Foued  L° 22W43J0115 (JSAM) 04 matchs de suspension à chacun pour insultes 

envers les officiels en fin de partie plus une amende de 5000.00 (ART : 112)    
 

 

AFFAIRE N° 019/ RENCONTRE NOSB – WRM du 24.01.2023 
Type Club Nom   et   Prénom Licence Sanction Motif Sanction Amende Art 

Joueur WRM TABEB       Houssem eddine 22W43J0240 Avertissement Comportement  Anti  Sportif   

L’éducateur du NOSB Mr LAOUBI est convoqué pour la prochaine réunion de la commission de discipline le lundi 30 janvier 2023 
 

 

 

AFFAIRE N° 020/ RENCONTRE AFM – JSOA du 24.01.2023 
Type Club Nom   et   Prénom Licence Sanction Motif Sanction Amende Art 

Joueur AFM BOURAHLA            Aissa 22W43J0137 Avertissement                        1 match ferme Contestation décision                          1000.00 101 

Joueur AFM BOUCHEKARA      Sofiane 22W43J0158 Avertissement Comportement  Anti  Sportif   

Joueur AFM BELHENNACHE       Hamza 22W43J0279 Avertissement Comportement  Anti  Sportif   

Joueur AFM BENAMEUR   

Abdelmoumene 

22W43J0155 Avertissement Comportement  Anti  Sportif   

Joueur AFM BOUSBAA               Ishak 22W43J0159 Avertissement Comportement  Anti  Sportif   

Joueur JSOA HORCHI              Abdellali 22W43J0031 Avertissement Comportement  Anti  Sportif   

Joueur JSOA ZEHRAOUI          Zakaria 22W43J0026 Avertissement Comportement  Anti  Sportif   
Entraineur JSOA HANACH                Salim 1 match ferme pour Contestation décision + 1000.00 

Une amende de 1000.00 est infligée au club AFM pour conduite incorrecte 

 

 

Commission Wilaya Discipline 

COMMISSION DE DISCIPLINE 
PV N° 04 

SAISON SPORTIVE: 2022/2023 
SEANCE DU 25/01/2023 

 



 

 

AFFAIRE N° 021/ RENCONTRE USSM –USZ  du 24.01.2023 

- Vu la feuille de match                                                                                                                                                                    

- Vu l’inscription du joueur AMRANI Fakhreddine LN° 22W43J0187 (USZ) sur la feuille de match alors 

qu’il était sous le coup d’une sanction automatique non purgée(Joueur retiré par le secrétaire du club USZ 

avant le coup d’envoi, suite à l’intention de l’équipe du USSM de formuler des réserves sur sa 

participation).                                                                                 

 Par ces motifs la commission en l’application de l’article 94 des GR de la FAF décide :                                                                                                                                               

- Deux matchs de suspension en plus de la sanction initiale (02+01=03) matchs fermes.                                                                                                                                                                                                 

- Un mois de suspension ferme pour le secrétaire du club.                                                                                                              

- Une amende de 10.000.00 est infligée au club USZ 

   

 


